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Володимир Опришко – стипендіат Президента України, мера міста (фонд «Обдарованість»),
випускник технікуму, студент НТУ «ХПІ». Його фотокартка розміщена на Дошці пошани
університету. Навчаючись у технікумі, Володимир був активним учасником роботи
предметних гуртків, суспільного життя групи та технікуму. Він є одним із авторів розробки та
виготовлення діючої моделі залізниці з управлінням за допомогою ПК; був учасником
підготовки матеріалів для методичного посібника з використанням прикладного макету для
вищих навчальних закладів І-го рівня акредитації. У 2005 році Володимир був визнаний
кращим студентом Київського району, призером міського конкурсу «Молода людина року –
2005». Володимир згадує:
«У 9-му класі я хотів закінчити школу і вступати до НТУ «ХПІ». Та прийшов до
верстатоінструментального технікуму в День відкритих дверей і не пошкодував, мені одразу
сподобалася спеціальність «Обслуговування верстатів з програмним управлінням і
робототехнічних комплексів». Дізнавшись, що технікум входить до складу «ХПІ», вирішив
вступати до цього закладу. Моя спеціальність мені дуже подобається, ще з дитинства
люблю ремонтувати техніку (хоча не завжди це виходило), а зараз вона ще й дуже цінується
на ринку праці.
Після вступу до технікуму я не жалкував, що пішов зі школи. Своїми сьогоднішніми успіхами
я багато в чому зобов’язаний викладачам та адміністрації закладу. У суспільному житті мені
подобаються добрі взаємовідносини, співпраця викладачів та студентів. З одного боку,
приємно, що нам довіряють, а з другого – викладачам легше з нами працювати. Ця
співпраця зміцнює віру в свої можливості.
У навчанні мені подобалось те, що навчальний матеріал, а особливо зі спеціальних
предметів, пропонується нам у доступній формі (як теорія, так і практика). Важливо, щоб
викладачі не забували про це, бо вони готують майбутнє нашої країни. А студенти не
повинні нехтувати працею педагогів. Після закінчення технікуму я вступив до НТУ «ХПІ» на
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свою спеціальність».


